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     SRI (Serviciul Român de Informaţii) are nevoie disperată de un ZOOLOG. Sună hilar, dar
acesta pare să fie adevărul din moment ce, pe întreg teritoriul României, acţionează o grupare
naţională de crimă organizată, de tip paramilitar, care practică ZOOMIMETISMUL. Adică se
inspiră din lumea ANIMALELOR, atât în ceea ce priveşte modul său de organizare, cât şi în
privinţa modului său de acţiune.                              În centrul acţiunii stă un simbol: UN
CÂINE TURBAT, antrenat special pentru violenţă, adormit la locul său de baştină şi transportat
într-o localitate necunoscută. Este uşor de imaginat ce poate face acel câine în momentul în
care se trezeşte din anestezie. El devine un pericol iminent pentru toţi care-l înconjoara sau îi
ies în cale.                                         Mult mai periculoşi
sunt &quot; OAMENII CÂINI &quot; lăsaţi liberi prin oraşe. Cine sunt &quot; OAMENII CÂINI
&quot; ? Ne spune ZOOLOGUL:       
 
  
1)            Bolnavii psiho-instabili eliberaţi discret din sanatorii secrete;
 
  
2)            Oamenii care caută cu orice preţ gâlceava pentru ca tot ei să riposteze violent;
 
  
3)            Conducători auto care conduc cu viteză excesivă, sub influenţa alcoolului şi care
parcă îşi doresc să provoace un carnagiu pe şosea;
 
  
4)            CLONELE TERORII: bărbaţi îmbrăcati în negru, purtând    mască neagră pe faţă,
agitând în mână un pistol, cerând bani şi semănând teroare şi groază în în timpul diverselor
jafuri armate. De fapt, din comportamentul lor reiese că mai important decât BANII este
acţiunea de a semăna teroarea, sentimentul de frică în sufletele oamenilor.
 
   
 
  
Iată, de fapt, cel de-al doilea simbol al lumii noastre:    OMUL VIOLENT, fără milă, fără
sentimente, cu sânge rece, care declanşează scandalul şi este dornic de a semăna FRICA,
TEROAREA în sufletele oamenilor.
 
   
 
  
Oare corespondenţa dintre cele două simboluri: CÂINELE TURBAT - OMUL VIOLENT
reprezintă, cu adevărat realitatea socială din România de azi ? 
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Aşteptăm    răspunsul de la... ZOOLOG.
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